



# 中国女曲创造历史获得奥运银牌 一曲终了 莲香依然

## 历史回顾

2000年的悉尼,赛前还不为人知的中国女曲,一举夺取悉尼奥运会第五名,圈内人都惊叹这是哪里出来的一支队伍。从此,一支弱小的中国女曲越来越强。正是韩国籍铁帅金昶伯率领中国女曲异军突起。2002年冠军杯赛,中国队先后击败5支世界顶尖球队,成为继中国女排后的中国第二个球类集体项目世界冠军。

## 赛场扫描

昨晚8时30分,金昶伯率领他的中国女曲向梦想开始攀登。这是一群玩命的姑娘,往往一跤摔下去,她们就会蹭掉一大块皮,但姑娘们毫不畏惧,爬起来接着打。比起4年前的雅典,这支队伍更加成熟,她们比任何时候都更有理由取得好成绩。中国女曲,9年来,她们展示了不屈的女曲精神,付出了太多太多!相信昨晚登上球场的那一刻,每个人内心都激情澎湃,因为这里是奥运会决赛赛场,我们终于拼到了这一天!9年了,为了这个时刻,姑娘们与金昶伯拼搏了整整9年!队长马弋博不会忘记,为了这一天,她对手球杆打掉了门牙。为了梦想,拼了!这将是姑娘们今生难忘的70分钟!荷兰队不愧是世界排名第一的劲旅,开局便获得短角球机会。荷兰队连续射门,被中国队门将张益萌扑出。荷兰队攻势很猛,中国队门前风声鹤唳。在荷兰队疯狂进攻之后,中国队开始

## 一路冲杀,挺进决赛

4年前的雅典奥运会,中国女曲冲进四强,但并未夺取奖牌。此后,中国女曲实力下滑。在经历了一段挫折后,金昶伯再度点燃中国女曲的希望。其实,这次奥运会分组极差,可谓死亡之组。几乎没有人认为中国女曲能够从小组中杀进四强。但是,金昶伯一路横扫,仅以0:1小负荷兰队,在绝境之中以2:2逼平劲旅澳大利亚队,杀进四强。

## 为了梦想,姑娘们拼了

耐心地反击。荷兰队在中场抢断十分积极,中国队没有良机突破。13分钟后,中国队才完成第一次射门。离上半场比赛结束还有11分钟,荷兰队获得极有威胁的一次短角球,荷兰队射门,被门将张益萌再度扑出。荷兰队展示出强劲的整体实力,而且技术细腻。中国队多次利用右边路组织进攻,而荷兰队恰恰左边路是主要进攻点,可谓针尖对麦芒。0:0,两队未分出高下。荷兰队下半场依然保持了强劲的攻势,两队无法打开局面,频繁换人改变节奏。比赛呈现胶着状态,中国队还是以稳守反击为主。比赛进行到下半场第15分钟,荷兰队娜奥米门前补射得手,荷兰队1:0领先。离全场比赛结束还有8分多钟,荷兰队11号玛尔切门前劲射破门,荷兰队以2:0领先。此刻,中国女曲已无力回天,而且体能消耗很大,但姑娘们一直在坚持,现场的“中国队,加油”声没有停止。

## 赛后发言

### 金昶伯——我愿为她们付出一切

全场比赛结束,荷兰队夺取了北京奥运会女子曲棍球金牌,荷兰姑娘们兴奋地拥抱在一起,激动地流下热泪,中国队以一枚奥运会银牌创造了历史。姑娘们的汗水在流淌,面对强于自己的荷兰队,她们拼到了最后一刻。金昶伯表示,他很幸运带了这支中国女曲这样一支世界上最优秀的队伍,这是我教练生涯中唯一让我愿意付出一切的队伍,我甚至担心,今生今世恐怕再也遇不到这样像兄弟姐妹般团结的队伍了。“我的脾气不好,太大的压力使我很烦躁,容易发火,让她们受了不少委屈,但说真的,我内心很爱她们。”她们作风严谨、斗志坚强,以一种跑不死和拖不垮的精神赢得了世人尊重。中国女曲是这片土壤上的一枝顽强绽放的雪花!



女曲姑娘奋力拼抢

## 人物特写

### “魔鬼教练”金昶伯



金昶伯场上指挥

“魔鬼教练”金昶伯,一个连家都搬到北京已近10年的韩国籍曲棍球名帅,已经有太多关于他的故事,不过只有在昨晚,作为一个亚洲人的金昶伯才享受了一次向顶峰冲锋的畅快。

#### 谁说金昶伯不爱国

就在今届奥运会上,金昶伯率领中国女曲6:1狂胜韩国队,就连韩国记者都感叹,现在怎么看,金昶伯就是一名中国人。其实,金昶伯的内心深处,深深地爱着他的祖国——韩国,他永远都是一名韩国人。但是,他要用男人的方式来向祖国“问候”。

#### 我们以为他在吹牛

没有自信,不敢做动作,就不能成功。金昶伯一直这样教导着球员。“开始,金教练对我们说:我要把你们带到世界一流,我们认为他是吹牛。但事实是,他所说到的目标都一个个实现了。上届奥运会前,他搞了个测试,没有一个队员敢说目标进前六,他很生气,他说必须树立前三名的信心,只要付出了,就能做到。”

金昶伯发现中国人特别含蓄,在球场上不说话,显得气氛不够。他就说:“你们在场上都不说话,有球传过去,接球方不能提前知道。都长了嘴,为什么不说话?!”可是球员还是不太习惯,于是金昶伯就开始处罚,一边跑一边喊,后来中国队小配合打出来了,信心在一天天增长。

#### 内心无限温柔

在球场上,他是“魔鬼”;球场外,他像慈祥的父亲,要是遇到有队员受伤,他会主动背着这个球员去医院,他得到的很多奖金,全花在姑娘们身上,“她们实际上就像我的女儿,我带着我的女儿们一起拼杀”。

目前,依然有韩国人打趣地说,金昶伯现在简直就是一个中国人。但是,有人告诉记者,无论在什么地方,金老师听到韩国国歌时,他的两眼都会满含热泪……

本版图文据新华社电、晚报奥运报道联盟

**百年好合** 65656335 65656609  
65656305 65188448  
61655588 婚姻专家:13298186688

\*\*\*\*著名成功人士及白领婚恋交际中心

百年好合网 婚介网中王 征婚当然首选 [www.zzbh.cn](http://www.zzbh.cn) 高薪聘红娘10名

**我们的王牌服务**

百年好合婚恋中心:  
云集省会75%的单身精英  
百年好合公益网站:  
免费查阅 免费注册  
百年好合相亲俱乐部:  
固定的时间固定的场地 专业的乐队每周末相亲会  
百年好合编写婚姻指南《幸福人生·解码》  
全国婚介行业的第一部作品 中国婚介行业的里程碑  
专业的最好的相信我没错的!  
地址:花园路红专路交叉口郑花大厦 707-717室

女24未165本科医生文静秀丽	男26未175本科家族企业房车	女33短160不能生育经商宽宅
女25未160硕士漂亮主持人特靓	男27未178本科公司多发展	女42↓带女孩男教师优先
女26未160电视台主持人特靓	男29未178本科经商上海发展	女35独164回族商漂亮有限
女27未160专科经商宽宅富有	男30未183工程师宽宅稳英俊	觅有责任心男回族优先地区不限
女28未166家族公司房车靓丽	男31未172博士检查官稳重房车	女38离170办企业资深房车不典
女29未165本科新闻策划师房车	男32未172博士检查官稳重房车	雅觅50以下稳定工作男士
女32未166富商理财车宝马美	男34未177董事长车宝马美	女45独168富商资深房车稳
女35未166富商理财车宝马美	男36未173本科董事长车宝马美	重大气属马狗猪龙男士地区不限
女36离166富商理财车宝马美	男37未177董事长车宝马美	男30未183硕士大学教师主任
女37未170富商理财车宝马美	男38独176本科富商官房车	宽宅车英俊成熟觅有责任心女
女39离165大学教师典雅出众	男39独174团级军官富商女	男41离173总经理办企业资深
女41独163房地产品副总监男	男40独180富商资深男教师名车	房车觅温柔善良女带孩重有限
女42独168总经理车宝马美	男43独177房地产品副总监男	女42独170师级军官稳重富
女43独163董事长车宝马美	男44独174房地产品副总监男	宽宅车英俊成熟觅有责任心女
女44独168董事长车宝马美	男45独174房地产品副总监男	男41离173总经理办企业资深
女45离163自办企业车宝马美	男46离180富商宽宅觅猴羊先	房车觅温柔善良女带孩重有限
女46离166自办企业车宝马美	男48离174回族经商宽宅觅猴羊先	女43离173本科省直处级别墅
女48独166自办企业车宝马美	男52独172总经理儒雅房车	名车觅气佳形象佳属狗羊马女
女52独164中学教师典雅开朗	男55丧170本科大学教师宽房	男47独174房地产品副总监男
	男59丧178处级觅公检法司女	宝觅性格好温柔女带孩优先

中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务工作者荣获单位。河南省最具实力的婚姻机构,三位一体的优质服务,传统的婚恋中心,专业的门户网站,300m²的相亲俱乐部,诚信服务多次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。投诉记录低保持者!

**通通有** [www.totoyou.net](http://www.totoyou.net)

**婚介·婚庆**

广告服务热线:63396000 67655128

**爱心婚恋交友** 61593482 67725907  
★省内为军人服务正规机构★

**热心芦大姐牵线搭桥**

热见06年10月25日大河报热心红娘促成300对姻缘的报道,征婚热线:13938581175

**敬告:** 单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。